
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA  REUNIÃO  DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA  FACULDADE DE AGRONOMIA E
MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos doze  dias do mês março  do ano de dois mil e vinte e um, às dez  horas, na plataforma
Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, com a presença dos Conselheiros:   Fábio Henrique Bezerra
Ximenes, Manoel Pereira de Andrade e Ricardo Miyasaka de Almeida. Aberta a sessão, a presidente informou o seguinte: 1. Abertura
de editais tanto para graduação quanto para pós-graduação; 2. Recebimento até o momento de vinte e dois por cento do orçamento
geral da Universidade; 3. Em função do orçamento a faculdade não está em condições de efetuar grandes compras bem como grandes
reformas; 4. Cobrança à reitora sobre a construção da nova sede da faculdade para a qual inicialmente, foi escolhido a construção de
um prédio administrativo; 5. Substituição de todos os servidores que pediram para sair da faculdade; 6. Redistribuição da servidora
Raquel para a universidade do Paraná com a devida contrapartida de vaga; 7. Trabalho em conjunto com comissões específicas com
diretores da área da saúde, com a finalidade de prospectar mais verbas para bancar os insumos de segurança dos alunatos em situação
de prática, quando a universidade voltar à normalidade ; 8. Inserção  das disciplinas da residência no Sistema de Graduação e
Administração Acadêmica; 9. Recebimento de auto de infração quanto a classificação do Hospital Veterinário, o qual foi encaminhado a
Procuradoria Jurídica para análise e parecer. Na sequência o conselheiro Manoel informou sobre o início do semestre bem como sobre
a reunião ocorrida com a direção, coordenação e secretaria do curso, com a finalidade de resolver alguns contratempos ocorridos com
o formato das matrículas. Posteriormente a coordenação do curso reuniu-se com a presidência do centro acadêmico para discutir os
procedimentos de matrícula. Informou ainda sobre a matrícula de estudantes calouros que não estavam aparecendo no sistema de
graduação e a dificuldade para a realização de estágios dos estudantes. Do mesmo modo, o conselheiro Ricardo informou que houve
muitos problemas em relação às matrículas. Informou ainda que haverá uma reunião com o decanato de graduação, no dia vinte e
cinco do corrente mês, para tratar de todas as disciplinas que tiveram cancelamento no semestre. Logo após, passou-se a análise do
seguinte  item de pauta para DELIBERAÇÃO: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Deliberação: aprovada por
unanimidade;  2)  Apreciação do relatório de validação do diploma de graduação do senhor Alberto Yunior Roig Bayate, médico
veterinário formado em Cuba. Após breve relato da presidente, o relatório foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos foi
referendado por unanimidade, a reintegração do discente Luis Felipe. Em relação ao semestre 2021/2, foi deliberado que o
mesmo  deverá ficar  em aberto e que em relação ao próximo semestre não dá para antecipar por causa dos calouros. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas e vinte e seis minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira,
Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Colegiado dos
Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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